



Для немедленной публикации: 29.07.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ПРОЕКТА
СТОИМОСТЬЮ 21,1 МЛН ДОЛЛАРОВ ПО ЗАМЕНЕ МОСТОВ НА
АВТОМАГИСТРАЛИ ADIRONDACK NORTHWAY В ОКРУГЕ УОРРЕН**

*Замена мостов через автомагистраль US 9 в городе Лейк-Джордж
улучшит движение по этой важной транспортной артерии,
соединяющей север и юг*

С фотографиями можно ознакомиться [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об осуществлении проекта стоимостью 21,1 млн долларов по замене мостов, по которым проходит автомагистраль Adirondack Northway (межштатная автомагистраль 87) в северном и южном направлении через автомагистраль US 9 в городе Лейк-Джордж (Lake George), округ Уоррен (Warren). Рассчитанный на два года проект предусматривает замену двухпролетного переезда между съездами 22 и 23 на однопролетную конструкцию, которая повысит безопасность и улучшит условия движения и устойчивость на этой магистрали, имеющей большое значение для перемещения людей и грузов в северных регионах штата и регионе Адирондак (Adirondacks). Новый мост со сроком службы 75 лет, который будет сооружен между двумя существующими мостами, поможет на много десятилетий обеспечить функционирование этой важнейшей магистрали, связывающей север и юг.

«Мы уделяем первоочередное внимание реконструкции инфраструктуры и поддержанию безопасности нашей транспортной сети, чтобы стимулировать развитие экономики и обеспечить благополучие наших сообществ, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот проект улучшит условия движения на важнейшей транспортной артерии северных регионов штата и позволит жителям и гостям штата Нью-Йорк ездить и перевозить грузы по этой автомагистрали в течение многих десятилетий».

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, DOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Губернатор Хокул предпринимает беспрецедентные усилия для

инвестиций в инфраструктуру во всех регионах штата Нью-Йорк, чтобы объединять людей и стимулировать экономический рост, который обеспечит благополучие сообществ. Автомагистраль Northway — это важный фактор развития торговли в северных регионах штата, Столичном регионе и вокруг них, поэтому мы обязательно должны сделать все возможное, чтобы эта важнейшая магистраль соответствовала вызовам XXI века, обеспечивая безопасное и эффективное перемещение людей и товаров».

Участок автомагистрали Northway между городами Лейк-Джордж и Уорренсбург (Warrensburg) и автомагистраль US 9 являются важными транспортными коридорами для северных регионов и региона Адирондак. Этот новый мост облегчит местным жителям, гостям региона и предприятиям перемещение между округом Уоррен и соседними населенными пунктами. В более крупном масштабе автомагистраль Northway является важной международной транспортной артерией, обеспечивающей связь с Канадой и обслуживающей транспортный поток между штатами и регионами.

Планируется построить двухпролетный стальной многобалочный мост длиной 323 фута (99 м) с бетонным покрытием. Высота пролета моста над автомагистралью US 9 будет составлять не менее 49 футов 6 дюймов (15 м).

Строительство нового моста между существующими конструкциями позволит сохранить две из трех полос движения в каждом направлении в течение большей части периода строительства, хотя периодически будет временно дополнительно ограничиваться движение по некоторым полосам. Весной 2023 года движение в северном направлении будет переведено на новый мост, а существующий мост, по которому идет движение в северном направлении, будет разобран, чтобы на его месте соорудить остальную часть моста. Движение в южном направлении по автомагистрали Northway будет переведено на новый мост после окончания проекта летом 2024 года.

На период проведения строительных работ на автомагистрали Northway скоростной режим на межштатной автомагистрали снижен до 55 миль в час (88 км/ч) на подъездах и в пределах зоны работ. Автомобилистам рекомендуется перестраиваться, встраиваться в поток заранее, снижать скорость и ответственно вести себя на дороге. Суммы штрафов за превышение скорости в зонах дорожных работ увеличены вдвое. Два или более нарушений скоростного режима в зоне ведения дорожных работ могут стать основанием для временного лишения водительских прав.

Движение на автомагистрали US 9 под мостом осуществляется по одной полосе в соответствии с выставленными указателями.

Сенатор штата Дэн Стек (Dan Stec): «План замены мостов через автомагистраль 9 на Adirondack Northway имеет огромное значение. Регион города Лейк-Джордж — это важное туристическое направление и двигатель

экономики нашего региона, поэтому здесь важно обеспечить безопасность и доступность движения. Укрепление инфраструктуры и замена мостов облегчат жителям и гостям региона связь с населенными пунктами и позволят лучше пользоваться всеми преимуществами нашего региона».

Член Ассамблеи Мэттью Симпсон (Matthew Simpson): «Замена мостов через автомагистраль 9 на Northway в городе Лейк-Джордж — это очень своевременный проект, который существенно повысит безопасность жителей и гостей региона на многие годы. За последние годы в этом месте происходило много дорожных аварий, и замену этих мостов можно только приветствовать».

Автомобилистам настоятельно рекомендуется перестроиться, если это можно сделать достаточно безопасно, или значительно снизить скорость при приближении к припаркованным у обочин транспортным средствам с горящими сигнальными огнями красного, белого, синего, желтого или зеленого цвета, включая машины технических и строительных служб в зонах проведения работ.

Для получения актуальной информации о дорожной ситуации звоните по телефону 511, используйте сайт www.511NY.org или загрузите бесплатное мобильное приложение 511NY.

Следите за новостями DOT штата Нью-Йорк в Twitter: [@NYS DOT](https://twitter.com/NYS DOT). Читайте наши новости в Facebook по адресу facebook.com/NYS DOT. Следите за новостями DOT штата Нью-Йорк для Региона 1 (включающего Столичный регион) в Twitter в аккаунте [@NYS DOT Albany](https://twitter.com/NYS DOT Albany).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418